

『実習で身につく！新しい Web デザインの教科書』

正誤表

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [初版第 1 刷]

該当箇所		誤 (赤字部分)	正 (青字部分)
p. 114	1 行目	優先される仕様 にな 「セリフ」や「サンセリフ」、	優先される仕様 になっています 。フォントタイプに「セリフ」や「サンセリフ」、
p. 114	2 行目	指定した フィント	指定した フォント
p. 115	9 行目	キーワード などで指定する	キーワード などで指定する
P. 242	「サブコンテンツの見出しの設定」プログラム 1 行目	aside h2 {	aside h3 {
P. 291	「生成されたビデオ埋め込み用のコード」	生成された ビデオ 埋め込み用のコード	生成された 地図 埋め込み用のコード

(2020.03.19)

以 上